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Infoblatt für Patienten nach der Anamnese

Liebe/r Patient/-in

Für den Erfolg einer homöopathischen Behandlung ist eine gute Zusammenarbeit zwischen Therapeut und Patient von großer Bedeutung. Um diese Zusammenarbeit zu erleichtern hier ein paar Hilfen und Informationen:

-bei der Einnahme homöopathischer Mittel ist folgendes zu beachten:

1.) Nie direkt mit Nahrung oder Flüssigkeit einnehmen.

2.) LM/Q –Potenzen vor jeder Einnahme 10 x schütteln (+ siehe Infoblatt zur Einnahme von LM/Q-Potenzen)

-bei der Aufbewahrung homöopathischer Mittel ist folgendes zu beachten:

1.) nicht zusammen mit ätherischen Ölen aufbewahren (v.a. Kampfer, Pfefferminze, Eukalyptus und Kamille), weil dadurch die hom. Mittel antidotiert werden, d.h. die Wirkung kann beeinträchtigt werden. Die Nähe zu Mikrowellen bzw. Elektrogeräten kann ebenfalls die Wirkung beeinträchtigen.

2.) Bei Urlaubsreisen mit dem Flugeug nehmen Sie die homöopathische Arznei am besten ins Handgepäck und holen es vor dem Durchleuchten raus. Phototaschen bieten auch Strahlenschutz für den Transport im Flugzeug.

- Beim Auftreten akuter Krankheiten ist es wichtig ein passendes Akutmittel zu verabreichen das zum chronischen Mittel passt. Es kann auch sein daß ein Wechsel des Grundmittels erforderlich ist. Deshalb bei akuten Krankheiten anrufen! (Evtl. vorher im Internet den entsprechenden Fragebogen herunterladen und durchgehen, dann werden keine wichtigen Symptome vergessen und das Mittel kann schnell gefunden werden.)

- Sie erreichen mich immer zu meinen Sprechzeiten, sonst sprechen Sie bitte auf Band ich rufe Sie dann so bald als möglich zurück, (auch am Wochenende, wenn es dringend ist!) Wenn ich im Urlaub bin habe ich eine Vertretung. 

- Nehmen Sie ein Mittel nie länger als zwei Monate ohne Absprache!

- Störende Einflüsse während einer homöopathischen Kur:

- Aussergewöhnliche psychische und physische Belastungen kann man im Leben natürlich nicht immer vermeiden aber, sie sind oft der Grund für akute Beschwerden während einer chronischen Kur. Melden Sie sich möglichst am Anfang, damit schnell geholfen werden kann. 

- Die oben genannten ätherischen Öle stören die Wirkung hom. Mittel, bitte kontrollieren Sie die Inhaltstoffe von Bonbons, Kaugummi und Rheumasalben usw. auch übermässiger Kaffee-und Schwarzteekonsum kann die Wirkung hom. Mittel beeinträchtigen. 1 – 2 Tassen /Tag machen nichts aus.

- Bitte informieren Sie mich spätestens bei Ihrem nächsten Termin über sonstige therapeutische Maßnahmen (z. B. Kuraufenthalte oder Bäderbehandlungen, Medikamente vom Arzt oder andere Mittel die Sie einnehmen.

- Bitte schreiben Sie sich die hom. Mittel, die Sie haben, mit Potenz auf einen Zettel, damit Sie ihn bei einer telefonischen Beratung griffbereit haben. Es könnte sonst unnötig Zeit und Geld kosten wenn Sie erst suchen müssen, während ich am Telephon warte.

- Wenn Sie sich eine Hausapotheke anschaffen oder hom. Hochpotenzen bestellen möchten empfehle ich die Ambergapotheke in Bayern Tel: 09621/47280 od. die Killertalapotheke in Jungingen: 07477/633.(Auf meiner Homepage finden Sie verschiedene Internetadressen). Lassen Sie sich eine Liste der angebotenen Hausapotheken schicken, ich berate Sie gerne bei der Auswahl.

· Schreiben Sie meine Behandlungsempfehlungen in ein Heft z. B. bei einer Erkältung 1. Mittel Aconit C 30 oder bei Verletzung 1. Mittel Arnika  C 200 usw.

· Schreiben Sie die Symptome, die Sie während der Kur an sich beobachten auf einen Zettel und bringen Sie diesen zum nächsten Termin mit. Den Fragebogen von der Erstanamnese bitte aufbewahren und bei Folgeterminen mitbringen!

· Wenn Sie noch Fragen haben können Sie mich gerne anrufen, auf meiner Homepage können Sie wichtige Fragen zur Homöopathie nachlesen!

